T@@« Hyundai Santa Fe 2021-

IacmopT

apt. TCUO00177
TCUOO177N*
TCU00205 (HE OIIMHKOBAHHBIN )

TCUOO177N* - o603HaueHne komnnekTaumm drapkona . . .
C HepXxaBetoLLMM LLapoM www.lcc-tuning.ru  D< info@tcc-tuning.ru




Hyundai Santa Fe 2021- Cxema yCTaHOBKH
dapkor

HNHcTpyKnus no ycraHoBKe

1. lemoHTHpYiiTEe OamIiep.

2. JleMOoHTHpYIITE yCHIHTENb OaMIiepa.

3. YcraHoBHTE JI€BBIH M PaBblii KPOHIITEHHBI (1103.16 1 1103.17) mpu momoy 601ToB (1103.2).

4. 3akpenute 6anKy (1103.15) coBMECTHO ¢ MOAKIAAHBIMYU TTACTHHAMH (1103.18) pu momoru 6onToB (1103.1, 3).

5. OtperynupyiTe OJIOKEHNE BCEX YCTAHOBJICHHBIX 3JIEMEHTOB Ha a/M U OKOHYATENILHO 3aTSHUTE OOJITHI.

6. YcranoBure Oammep, peIBapUTEIILHO MOPE3aB €ro COTIACHO BRIMHMPAIOIINM YacTsIM (apkomna. 3aKpenure ero ¢
TIOMOIIIBIO JIOTIOTHUTENIBHBIX KPOHIITEHHOB (1103.19) M IITaTHBIX THCTOHOB.

7. IloAKIIOUNTE DIIEKTPUKY .

apt. TCUO00177, 205

Kommnekranms TOBapa

dapkon 1 k-T.
MoOHTaKHBIN KOMITJIEKT 1 .
NHCTpyKIMA O YCTaHOBKE I mr.

Cnenuduxanus
(MOHTa>KHBIN KOMILJIEKT)
[lo3. HaumeHobarue Kou1-Bo
7 bonm M12x125x50 4
2 bonm M12x125x35 4
) bonm M10x30 )
4 bonm M1ox20 1
5 bonm M6x30 4
6 lauka M12x125 4
7 lauka M10 3
8 [auka M6 4
9 lauda @ 12 2
10 Wavoa @ 10 6
1 Wauda @ 6 yberud. 8
17 lauoa zpobep @ 12 8
3 Wauda zpobep @ 10 3
74 Wauda epobep P 6 4
5 banka (2957C6) 7
16 Kporwmedr el (2955) 1
17 Kporwmeur npabeii (2956) 1
8 [Todknadwas naacmura (2954) 2
19 Kporwmedr damnepa (3708) 2
20 [lodpasemu (2173) 1
21 Kpwk 6 cogpe 1
22 | TCUT6F - Umugm @16mm wniuHmobarHsii 1
23 Jaznywka gapkona Hyundal 1
24 Konnavex Ha wap 1
25 Po3seTka 1

Jara ynakoBku:




TCU00177, 205

Ha3nauyeHnue:

TsroBO-CIIeNTHOE YCTPOUCTBO MPEIHA3HAYCHO ISl IIIAPHUPHOU CIIETIKH JIESTKOBOTO aBTOMOOMIISI C OYKCHUPYEMBIM TTPHUIIETIOM.
YeTrpolicTBO 0OecreurnBaeT HaJIeKHYIO CIENKY JIETKOBOTO aBTOMOOWIISI C TMPHUIIETIAMU PA3TUYHBIX MapOK.

Jonmyctumas mnoJiHas Macca npuiena - 1500 kr.

BeprukanbHas Harpy3ka Ha map - 80 Kr.

Ikenayaranusi, TO, TpeGoBaHus 0€30MACHOCTH:

He nomyckaetcst OykcrpoBKa NPULIETIOB €O CKOPOCThIO Oonee 80 kM/yac.

TexHudyeckoe 00CTyKUBaHNE U3/CINS 3aKII0YACTCS B IEPUOAMUECKOM OCMOTPE, MOATSKKE OOJNITOBBIX COSMHEHHI, CMa3Ke CIICTTHOTO
mapa Jr000i KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM HEMOCPECTBEHHO Mepe/l 3aleTUIEHUEM MTPUIIEena.

PexomenmyeTcst MCONIb30BATh MPHUIJIAraeMblil KOJIMAYOK ISl 3aIIUTHI CIEMHOTO I1apa 0e3 3alemIeHHOro MpuIlena.

PernamMeHTHBIE paOOTHI BBINOIHATH 110 €IMHBIM perjiaMeHTaM aBTOMOOMJIS.

[ToaTrsky OONTOBBIX COETUHEHHI U TPOBEPKY F'€OMETPUU CLIETTHOTO I1apa U3Aeus IPOBOAUTH IPU TEXHUUECKOM OOCITYKHUBaHUH
aBTOMOOMIIS.

[Ipu ycTaHOBKE M TEXHMYECKOM OOCITYKHBaHIUH HEOOXOIUMO COOJII0IaTh TPeOOBaHMS TEXHUKU 0€30MaCHOCTH I COOTBETCTBYIOIINX
BUJIOB PadoT.

bricTpocheMHas cuctema KperieHHs MapoBOro y3iia MpeaycMaTpruBaeT 3a30p 1MM Mex Ty TpyOoii mapa u mocagouHoi TpyOoii ¢
Ka)XI0H CTOPOHBI JIJIsl 00eCTIeueHus! JISTKOCTH YCTAHOBKH M CHATHS I1apa ¢apkorna. B cBs3u ¢ 3TuM Mo T mapoBoro y3ia He sBISETCS
Opakom. s uckimtoueHus arodTa B KoMmIuiekTe ¢ GapkonoM npuiaraerca 6oatr M10x20.

I'apanTuiinbie 00s13aTe/ILCTBA:

00O "Komnanusa TCC" rapantupyeTr 0€30TKa3HYI0 padOTy U3eNus B TeueHue 12 MecsIeB co JHS MPOJaXH, MPU YCIOBUU €TI0
AKCIUTyaTal B MTOJTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSIIIIUM PYKOBOICTBOM.

[Ipennpusitie HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MAaCHOCTh M HAJIC)KHOCTh Pa0OThI U3/EIHS TP BHECEHUU MTOTPEOUTEIEM U3MEHEHU B
€ro KOHCTPYKIHIO.

PaccmoTpenue npeTeH3uil K NpoAyKIIMU MPOU3BOJAUTCS MIPU HATUYUU OTMETKH O MPOJaXKe, 3aBEPEHHOM IITAMIIOM OpraHU3aIlvu,
IPOJIaBIIEH U3JIENUeE, U TOANUCHIO IPOJIaBIIa.

Hakuneliky ¢ cepuiiHBIM HOMEPOM COXPAaHATH 10 OKOHYAHUS FAPAHTUMHOTO CPOKA.




	Лист1
	Лист2
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5

	Лист4

